

2006年4月13日

各 位

会 社 名 アステラス製薬株式会社代表 者 代表取締役社長 竹中 登ーコード番号 4503 (URL http://www.astellas.com/jp) 東証・大証・名証(各第一部)、札幌決 算 期 3月 問合わせ先 広報部長 田中 昭弘 Tel:(03)3244-3201

キャンディン系抗真菌剤「ミカファンギン」の欧州における承認申請のお知らせ

アステラス製薬株式会社(本社:東京、社長:竹中 登一、以下「アステラス製薬」)は、当社の欧州子会社が、キャンディン系注射用抗真菌剤「ミカファンギン」(一般名)について、欧州で「深在性真菌症の治療」について4月11日(現地時間)に欧州医薬品庁(EMEA)へ承認申請しましたので、お知らせします。

「ミカファンギン」は、アステラス製薬が創製したキャンディン系注射用抗真菌剤で、ヒトには存在しない真菌細胞壁の主要構成成分の一つである 1, 3- -D-グルカンの生合成を特異的に阻害するという、新規な作用機序を有する薬剤です。日本では「ファンガード®点滴用」の製品名のもと 2002 年 12 月に、米国では「Mycamine®」の製品名のもと 2005 年 5 月にそれぞれ発売され、深在性真菌症の治療や予防に貢献してまいりました。アステラス製薬は「ミカファンギン」を重要な戦略製品の一つとして位置付けていますが、欧州においても「ミカファンギン」が加わることにより、当社の欧州事業の拡大が一層加速されることを期待しています。

以上